Analiticka geometrija ravnine — osnovne formule

Udaljenost izmedu dvije totke 71 (x1,y1) i To(x2,y2):
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Udaljenost 0 totke do pravca; totka T'(z, yo) i pravac Axz+By+C = 0: 0= N

Kut ¢ izmedu dva pravca s koeficijentima smjera ky i ko
ko —Fk
1+ ko

Kut ¢ izmedu pravca y = kx + [ i osi O,:
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Uvjet paralelnosti i okomitosti dvaju pravaca s koeficijen-
tima smjera ki i ko:

o paralelni py||p2, ako je|ky = ko
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P piipz okomiti p; Lps, ako je |k = _1712

Kruznica

Jednadzba kruznice sa sredistem S(p, q) i polumjerom r:

(&= p)°+(y—0)* =?]

JednadZba centralne kruZznice:

Jednadzba tangente na kruZnicu s diralistem D(zg,yo):

Uvjet da bi pravac y = kx + [ bio tangenta na kruznicu:

(ako dobijemo ¢ > 90° tada kao rezultat uzimamo 180° — ¢)
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Elipsa

Svojstvo proizvoljne totke T' na elipsi:

YA
’d(T, F))+dT,Fy)=2-a= const‘

Jednadzba elipse (a > b):
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Jednadzba tangente na elipsu s dirali$tem D(z0, yo): a a
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a? * b2 =1

Uvjet da bi pravac y = kz + [ bio tangenta na elipsu: a’k? + b2 =2
Linearni ekscentricitet: |e = a2 — b2

Numericki ekscentricitet: €= 2

Hiperbola

Svojstvo proizvoljne totke 7' na hiperboli:
(T, Fy) — d(T, F>)| = 2 a = const|

Jednadzba hiperbole:
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Jednadzba tangente na hiperbolu s diralistem D(z, yo):

T-To Y-Yo _ 1
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Asimptote na hiperbolu:
b
pr...y=——-2x Pr...y=—-x
a a
Uvjet da bi pravac y = kz + [ bio tangenta na hiperbolu: a’k? —b? =12

Linearni ekscentricitet: e=+va%+b?

Numericki ekscentricitet: €= %
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Svojstvo proizvoljne totke 7' na paraboli:
(T, F) = d(T )|

Jednadzba parabole:
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Jednadzba tangente na parabolu s diralistem D(xq,yo):
-0 =p- (z+m0)]
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Jednadzba ravnalice parabole: |7...2=—

Uvjet da bi pravac y = kx + [ bio tangenta na parabolu: p =2kl
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